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Hlavním tématem, které prostupovalo celou vyzbrojovací konferencí, byla nutnost reakce
na situaci na Ukrajině, která se musí projevit také ve vyzbrojovacích plánech resortu
obrany. S tím také úzce souvisí vývoj obranného rozpočtu, který na konferenci představila
náměstkyně MO pro řízení Sekce ekonomické Blanka Cupáková. Širší kontext pak tématu
dodali náměstek MO pro řízení Sekce obranné politiky a strategie Jan Jireš, který hovořil o
nutnosti komplementarity NATO a EU nejen v oblasti vyzbrojování, a náměstek MO pro
řízení Sekce průmyslové spolupráce Tomáš Kopečný, který do diskuze vnesl důležité
poznatky o spolupráci s Ukrajinou, jejím obranným průmyslem a o využití jejích kapacit.

Hlavními řečníky ale byli 1. náměstek ministryně obrany František Šulc a generálmajor Bryan P.
Radliff velitel 10th Air Force se sídlem na základně v texaském Fort Worth. Náměstek Šulc hovořil
především o nutnosti legislativních změn, které povedou k větší efektivitě vyzbrojovacího procesu,
především pak o vznikajícím zákonu o obranném fondu. Generál Radliff se zaměřil na spolupráci v
oblasti stíhacího letectva, kterou bude možné zásadním způsobem rozvíjet, až resort MO uskuteční
plánovaný mezivládní nákup 24 stíhacích letounů F-35.

První blok konference završili zástupci Armády České republiky, kteří představili aktuální a
plánované vyzbrojovací projekty jednotlivých druhů vojsk. Ředitel Sekce rozvoje sil MO brig. gen.
Petr Čepelka podrobně rozebral aktuální stav hlavních strategických projektů jak pozemních, tak
vzdušných sil AČR. Doplnil jej zástupce Sekce logistiky MO plk. gšt. Robert Bielený, který referoval
jak o vznikajícím logistickém hubu právě na ostravském letišti v Mošnově, tak o rozmanitých
projektech od taktické výzbroje jednotlivce až po bambi vaky ve prospěch vrtulníkového letectva.
Panel završil ředitel Sekce komunikačních a informačních systémů MO brig. gen. Petr Šnajdárek,
který představil úsilí Armády ČR i resortu MO v oblasti digitalizace a rozvoje informačních systémů.

Druhý blok konference se nesl v méně formálním duchu a dominovala mu debata mezi zástupci
podniků obranného průmyslu s armádními představiteli. Tématem byla provázanost a míra
spolupráce mezi obranným průmyslem a Armádou ČR jako uživatelem produktů českého obranného
průmyslu.
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